Перечень документов 

на Межведомственную комиссию по использованию жилых и нежилых помещений (зданий) г. Якутска

для перевода жилого помещения 

в нежилое помещение

Заявители, претендующие  на  оформление разрешительной документации на перевод жилого помещения в нежилое помещение, обращаются в Комиссию и предоставляют следующие документы:

- заявление о переводе жилого помещения в нежилое помещение  (заявление заполняется при сдаче документов на комиссию);

- правоустанавливающие документы на переводимое помещение (подлинники или нотариально заверенные копии);

- план переводимого помещения с его техническим описанием (в случае, если переводимое помещение является жилым, технический паспорт такого помещения);

- поэтажный план дома, в котором находится переводимое помещение;

- подготовленный и оформленный в установленном порядке проект переустройства и (или) перепланировки переводимого помещения (в случае, если переустройство и (или) перепланировка помещения требуются для обеспечения использования такого помещения в качестве жилого помещения).

- копия документа, удостоверяющего личность заявителя, являющегося физическим лицом;

- направление на согласование перевода жилого помещения в нежилое (бланк направления на согласование получаете у секретаря комиссии).
- если по проекту переустройства и (или) перепланировки предусматривается изменение границ помещения многоквартирного дома и демонтаж или пробивка несущей стены, то в соответствии с требованиями ст. ст. 36, 40 Жилищного кодекса Российской Федерации должно быть получено согласие всех собственников помещения многоквартирного дома, оформленное протоколом общего собрания собственников (копию формы протокола можете получить у секретаря комиссии).

