Перечень документов необходимый для сдачи при переселении граждан из аварийного жилищного фонда на территории городского округа «город Якутск»:
- Правоустанавливающий документ на жилое помещение (ордер, договор социального найма, свидетельство и государственной регистрации права на жилое помещение).

- Копии паспортов всех членов семьи старше 14 лет (все страницы, включая чистые), копии свидетельств о рождении детей младше 14 лет - с обязательным предъявлением подлинников, либо нотариально заверенные копии. При необходимости: копии свидетельств о перемене имени, заключении брака, расторжении брака, установлении отцовства, смерти и др. - с предъявлением подлинников.

- Технический паспорт жилого помещения 
-  Кадастровый паспорт;
- Отчет «Об оценке рыночной стоимости объекта недвижимости» (только для собственников жилого помещения);
Документы принимаются в МКУ «Департамент жилищных отношений», отдел переселения по адресу: г. Якутск, ул. Дзержинского, 21, каб. № 8, тел: 22-60-48.

Памятка:

Расселение граждан производится в соответствии с действующим Жилищным законодательством Российской Федерации.

Нанимателям жилых помещений в соответствии со ст.89 ЖК РФ предоставляемое жилое помещение должно быть благоустроенным применительно к условиям соответствующего населенного пункта, равнозначным по общей площади, ранее занимаемому жилому помещению, отвечать установленным требованиям и находиться в черте данного населенного пункта.
Собственникам взамен жилого помещения, подлежащего изъятию, предоставляется жилое помещение из числа построенных или приобретенных жилых помещений с зачетом его стоимости в выкупную цену. Так же в стоимость жилого помещения будут включены убытки, причиненные собственнику в связи с изъятием жилого помещения.
